
 

AVALIAÇÃO DA PERCEPÇÃO DO ALUNO - AVALIAÇÕES BIMESTRAIS N1 

Prezado estudante! 

Agradecemos a expressiva e importante participação de vocês enquanto respondentes do questionário de percepção da avaliação 

de N1. Foram quase 4 mil questionários preenchidos, número este muito significativo, que ajudará no aprimoramento dos nossos 

serviços, em especial na melhoria dos nossos processos de avaliação do ensino-aprendizagem. 

Ressaltamos que o resultado da pesquisa apresentou índices positivos quanto ao modelo de avaliação proposto, pois em média 80% 

dos respondentes consideraram que tanto questões dissertativas como de múltipla escolha tinham enunciados claros e objetivos e 

aproximadamente o mesmo quantitativo considerou que as informações/instruções foram suficientes para resolvê-las. 

O reflexo desta análise fica comprovado quando aproximadamente 50% afirmam não ter encontrado qualquer tipo de dificuldade 

para responder a prova e 67% afirmam ter estudado e aprendido os conteúdos. 

Foi possível ainda verificar que, mesmo 44% dos respondentes classificando a prova como difícil, tivemos mais de 80% afirmando 

que o tempo foi suficiente para respondê-la. 
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Portanto, por meio do questionário respondido por vocês, podemos verificar que o modelo de avaliação proposto atende a 

expectativa da grande maioria. De toda forma, salientamos que todas as observações feitas, tanto pelo helpdesk, quanto pela 

ouvidoria, serão consideradas para as avaliações vindouras. 

Muito obrigado. Que Deus abençoe a todos(as)! 
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Qual o grau de dificuldade desta prova na parte de questões de múltipla escolha? 

3448 Responses- 66 Empty 

 
15% 

  Médio.  Difícil.  Muito difícil.  Fácil.  Muito fácil. 
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Qual o grau de dificuldade desta prova na parte de questões dissertativas? 

3463 Responses- 51 Empty 

 

  Médio.  Difícil.  Muito difícil.  Fácil.  Muito fácil. 
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Considerando a extensão da prova, em relação ao tempo total, você considera que a prova foi: 

3480 Responses- 34 Empty 

 
13% 

  Adequada.  Longa.  Muito longa.  Curta.  Muito curta. 
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Os enunciados das questões de múltipla escolha da prova estavam claros e objetivos? 

3474 Responses- 40 Empty 

 
9% 

  Sim, todos.  Sim, a maioria.  Apenas cerca da metade.  Poucos.  Não, nenhum. 
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Os enunciados das questões dissertativas da prova estavam claros e objetivos? 

3459 Responses- 55 Empty 

 

  Sim, todos.  Sim, a maioria.  Apenas cerca da metade.  Poucos.  Não, nenhum. 
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As informações/instruções fornecidas para a resolução das questões foram suficientes para resolvê-las? 

3464 Responses- 50 Empty 

 

  Sim, em todas elas.  Sim, na maioria delas.  Sim, somente em algumas.  Não, em nenhuma delas.  Sim, até excessivas. 
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Você se deparou com alguma dificuldade ao responder à prova? Qual? 

3403 Responses- 111 Empty 

Não tive qualquer tipo de dificuldade para responder à prova. 

Forma diferente de abordagem do conteúdo.  
9% 

  Não tive qualquer tipo de dificuldade para responder à prova. Forma diferente de abordagem do conteúdo.  Falta de motivação para fazer a prova. 

  Desconhecimento do conteúdo. Espaço insuficiente para responder às questões. 
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Considerando apenas as questões objetivas da prova, você percebeu que: 

3457 Responses- 57 Empty 

Estudou e aprendeu muitos desses conteúdos. 

Estudou a maioria desses conteúdos, mas não os aprendeu.  
14% 

  Estudou e aprendeu muitos desses conteúdos.  Estudou a maioria desses conteúdos, mas não os aprendeu.  Estudou e aprendeu todos esses conteúdos. 

  Estudou alguns desses conteúdos, mas não os aprendeu.  Não estudou ainda a maioria desses conteúdos. 
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Qual foi o tempo gasto por você para concluir a prova? 

3477 Responses- 37 Empty 

 
 

 Entre duas e três horas.  Entre uma e duas horas.  Exatamente três horas.  Não consegui terminar a prova no tempo 

disponível.  Menos de uma hora. 

 
  

 

 
  

 

 
  

 

 
  

 

 
  

 



 

Sua participação foi fundamental! 

 


